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Dopli véty tak, aby byly pravdivé,
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Pfifad rovnici nepfimé umeéry k dané situaci.
8 zahradniku vypleje zdmecky park za 7 hodin.

Pfi rychlosti 150 km/h se tata vrati ze sluzebni cesty za 20 minut. %
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Zasoba jidla vysta¢i 12 horolezctim na 4 dny. &B?
Zakrouzkuj body, které lezi na grafu neprimé umérnosti dané rovnici y =1’;5.

A [0,3; 5] B [0,5; 4] C [1;1,5] D [2; 0,75]

Dopli tabulku a v pravolihlé soustavé soufadnic narysuj graf nepfimé ameérnosti.
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Na grafu je znazornéna rychlost prace 2 skupin cukrafi. Kazda skupina musi naplnit 1 000
kremroli. Uréi rovnice nepfimych Gmérnosti. Ktera skupina je vykonnéjsi?
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